



Ordinært Afdelingsbestyrelsesmøde d. 01. oktober 2024 Referat

28. oktober 2024

Inviterede: Driften repræsenteret ved Ranko Pavlovic **Ikke fremmødt**
Tilstede: Thomas, Majed, Berit, Emin, Torben, Martin (meldt senere fremmøde)
Afbud: Jannie, Jens-Erik, Mustafa

Valg af dirigent og referent
Majed & Torben

Godkendelse af dagsorden (herunder ændringer\tilføjelser til dagsorden)

Kælderrum

Lade-pladser opmærkning

Naboambassadører

Driften orienterer

Ingen orientering tilgået bestyrelsen

Godkendelse\rettelser til referat(er) af 03. 09. 2024

Referatet godkendt

Formanden orienterer

Omlægning Kældre: Intet nyt

Økonomi i forhold til etablering af nyt p-areal efterspurgt – ingen tilbagemelding

Revideret organisationsdiagram over ansvarlige og kontaktpersoner i administration- og drift efterspurgt. Intet svar på fremsendt mail. Bestyrelsen betragter det som almen, god etikette, at give tilbagemelding for modtagelse af mail.

Der er ansat ny sekretær i Brøndby Boligselskab

Indkommen post (Herunder mail)

Bestyrelsen orienteret

Der er uddelt skrivelse (forventet dags dato) vedrørende igangsættelse af parkerings app.

Igangsættelser

• Opfølgning trailer-\parkeringspladser.

Bestyrelsen efterlyser at igangsættelsen af ordningens ibrugtagning, var blevet udmeldt til bestyrelsen.

Der følges op på situationen vedrørende trailerpladser.

• Opmærkning af el-ladepladser.

Løsning med grå overmaling af tidligere opstribning, findes forvirrende.

Bestyrelsen beslutter at opstribning af pladserne skal ændres, så der ikke kan opstå tvivl om den enkelte plads.

Bestyrelsen beslutter at el-ladepladser skal mærkes med lyn-symbol ⚡ - eller påskriften "EL", på den enkelte plads.

TRYGHED - FÆLLESSKAB - KVALITET - DIALOG



Ordinært Afdelingsbestyrelsesmøde d. 01. oktober 2024 **Referat**

28. oktober 2024

Begge opgaver skal udføres i professionel kvalitet.

- Der er etableret 2 nye parkeringspladser langs mur på Syd-parkering.
- Der skal findes løsning på etablering af motorecykelpladser.
- Kældre

Der er desværre endnu ikke kommet svar fra administration\udlejning (Nygårds Plads\Lejerbo), i forhold til kælderrums-disponering.

NB. Bestyrelsen efterlyser information, specifikt i forhold til juridiske implikationer.

- Naboambassadør

Bestyrelsen beslutter at iværksætte. Martin og Torben står for fremdrift.

Bestyrelsen beslutter at indflytningsgave fremadrettet vil være: Gavekort til Perlen af 200,- kr. pr husstand + chokolade à max. 50,- kr.

Mundtligt fra diverse møder

- Styregruppe Perlen:

Nu åbent i dagtimer. Foreløbig ikke varm mad.

Næste møde afholdes, når der er ansat café-bestyrer.

- Styregruppe Sammenhængskraft & Medborgerskab:

Der arbejdes med udkast til udformning af fremtidig helhedsplan

Punkter til næste møde

Debat om administrativt dekret vedrørende procedure for bestyrelsesmedlemmers henvendelse til drift og administration. Punktet genbesøges.

Diskussion af ønske om løbende evaluering af ladestander-brug (Nordlys)

Motorcykelpladser

Eventuelt

Intet til punktet